

网红 究竟是种什么红？

搞定老天王、拿下富二代、俘虏小鲜肉，2015年网红已经全面入侵娱乐圈。很多人纳闷：除了郭天王，为什么林更新、罗志祥、王思聪等人都坠入“网红”的温柔乡？

网红是“网络红人”的缩写。近年来与娱乐圈挂上钩的网络红人，大多是出身于网店模特。比如罗志祥的女友周扬青，是小有名气的网店卖家兼模特，名下有多家网店，生意都还不错；王思聪未获官方认证的女友雪梨也是开网店的，一度被传出名下网店年销售额高达2亿元；林更新也被爆出新女友是知名网红，边开店边做模特。新任“天王嫂”方媛，比郭富城足足小23岁，她堪称网店模特中的优秀代表。一夜成名后，她立刻删除了微博里各种代购、推广面膜的小广告。

根据网友的总结，想做一个能打入娱乐圈的网红，要有三个特点：首先要会卖东西，尤其是面膜；其次要有一张让人患“脸盲症”的锥子脸；最后要深爱王思聪等富二代少爷的后宫。



涉毒明星 已有10多人

2015年，因为“涉毒”而被曝光的明星已有10多人，还有几位是“二进宫”，大部分是在北京的朝阳区被抓获的。3月9日，演员张博在朝阳小区内吸毒被抓，同时，演员王学兵和一名杂志美术女总监侯某被抓获。6月10日，北京警方接获朝阳群众举报，称朝阳一居民区有人吸毒，警方进入房间时吸毒者已坠楼身亡。后证实吸毒坠亡者为电视节目主持人边策，其血液被检测出苯丙胺和甲基苯丙胺。11月12日，尹相杰在朝阳区某小区内因涉嫌非法持有毒品被抓。而且，尹相杰两次都是“栽”在朝阳群众手里……11月27日，歌手毛宁在朝阳区某小区内因涉毒被抓，尿检呈苯丙胺类阳性。



娱乐圈之 醉不行

2015年，娱乐圈又冒出了新一茬韭菜。今年，大家认识了网红、小公举、傻白甜、老干部，还被“半壁江山”给惊吓到了。

名词解释：“醉不行”是“我也是醉得不行了”的缩略表达形式，是一种对无奈、郁闷、无法情绪的表达方式。通常表示对人物或事物，无法表示对人物或事物，无法理喻、无法交流和无力吐槽。

小鲜肉凶猛

在这个看颜值的时代，“小鲜肉”正以迅猛的势头，纷纷开启大银幕模式。TFBOYS、鹿晗、李易峰、吴亦凡、华晨宇、张艺兴等抢占网络头条。90后“小鲜肉”鹿晗到底有多火？这么说吧，他解约韩国公司的消息刚传出，就使得SM公司股价大幅暴跌。他在微博随便发张刷牙图，就能在一个小时内收集数万个赞，单条微博评论量更是超过1320万条，创造了吉尼斯世界纪录。其他小鲜肉也是红得不要不要的，吴亦凡仰仗贵人扶持，主攻电影领域；张艺兴也涉足电影圈，但走红主要靠真人秀《极限挑战》。

不过，以李健、靳东、王凯为代表的资深演员的爆红，证明了要成为一位巨星，不仅有八卦、有颜值，还得靠好作品加持。“老干部”男星在今年组团走红，不同于自带粉丝的小鲜肉，“老干部”走红靠的都是作品。2015年火的第一个“老干部”，是李健。暑期神剧《花千骨》捧红的“国民上仙”霍建华，也被爆是“老干部”。《伪装者》热播，大哥“明楼”的饰演者靳东让女粉丝一见倾心。胡歌、王凯内心也住着一个“老干部”。



汪峰自称 占内地乐坛 “半壁江山” 网友调侃： 汪半壁

2015年6月，《中国好声音》在上海举行发布会。有报道称导师之一的汪峰离开某酒店时发现被人偷拍，助理上前阻挡，却被告知是周杰伦的粉丝。汪峰团队随即发表了一篇宣传文章，再次强调偷拍者潜伏在酒店门口就是为了拍汪峰。汪峰的团队表示，如果没有汪峰，没有“峰暴来临”巡演，内地音乐界将会“惨不忍睹”、尽失“半壁江山”。网友调侃江峰，以后可以叫“汪半壁”了。

在2013年10月，汪峰与章子怡恋情曝光，两人被拍到从北京搭机前往洛杉矶，机上同盖一条毛毯。同年11月，汪峰在演唱会上高调示爱。2015年2月，汪峰在章子怡36岁生日派对上求婚成功。6月，两人在香港低调完成注册登记，成为正式夫妻。11月，在一个发布会上证实了章子怡怀孕的消息。12月28日，章子怡通过微博晒出一家三口牵手照报喜，称已于前一天顺利生下与汪峰的爱女。汪峰三度当爹再次引发热议，网友调侃，“这爹当的，三个孩子三个妈”。

记者 庞锦燕\文 章丽珍\绘